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Moryudas Urpa B KpoLue4yHom
Kopo6ouke

2-4 urpoka - ot 8 net
Mpaeuna HacTonbHOM UrpbI

KomnoHeHTsl urpsi
64 yHuKanbHble KapTbl
2 kapTbl AXoKepa
Mpaeuna urpel

Llens urpei

I-IOJ'ly"IHTb KaK MOXHO Bonbluie |'|06eIJ,HbI)(
O4YKOB, COCTABAAA BEPTUKASbHBIE U
FOPU3OHTANbHbIE JIMHUM O
Onpeﬂ.eﬂéHHblM NPABUNaM.

JIunms cocront us 2, 3 unm 4 kapr,
BbINOXEHHbIX MO FOPU3OHTANU MK
BEPTMKANK, NPUYEM Y BCeX KapT

B JIMHMU 3HAYEHME KAXAOTO 13
npu3atakos (uset, opma 1 umcno)
AOMKHO 6bITb UNU OOMHAKOBbBIM ONsi
BCEX KAPT MM COBEPLLEHHO
pasHbim Ans Bcex kapt. Lienoyka -
570 mHus u3 4 kapt. Cmotpure
Mpumepsl nuHWIA 1 uenoyek

Ha 0BpaTHOM CTOPOHE NpaBun

Moprotoska k urpe

BosbmuTe kapaHaaw u auct Gymarn,
4706kl 3ANMCHIBATL NOBEAHbIE OUKM.
Mepemewwaitte Bce KapTel M pasaaitte no
4 kaxaoMy Mrpoky. Bel moxete
CMOTPETh HO CBOM KAPTBI, HO He
NOKA3bIBANTE UX IPYTMM UFPOKAM.
OcraBumecs KapTel NONOXMTE CTONKOM

NULIOM BHW3 HA Kpato cTona. OnHy
BEPXHIOKO KAPTY BbIIOXMUTE B LEHTP
CTONA NULOM BBEPX — C HEE HAYHETCS
urpa.

Kak urpats

Mrpy HOUMHAET CaMbI MNAALIKIA UTPOK,
3aTem xof nepeaaércs No Yacosomn
cpenke. B coit xop Bbl MOXeTe
COBEPLUNTL OBHO U3 ABYX AEHCTBUN.

1. Bemnoxute 1, 2, 3 unu 4 kaprei
B JIMHMIO NO NPABMNAM (CMOTpHTe
MpaBuna BLIKNGALIBAHWS AMHUI
Huxe). B koHue cBoero xona
NOACYUTANTE U 3ANULIMTE NobeaHble
OYKM, NONy4YEeHHbIE BAOMM 3Q 3TOT XOA,.
[o6epuTe KapTbl B pyKy 40 YeTHIPEX.

wim

2. Nponycrtute xoa. Mponyckas xop,
Bbl MOXETE MONOXMTb No6oe
Kkonuyectso kapt 13 pyku (ot 1 o 4)
NOA HKU3 KONOAbI U B3Tb U3 HEE
COOTBETCTBYIOLLEE KONUYECTBO KAPT
B3ameH. MeHsTb TakiM 0Bpasom KapTel
He obs3aTensbHo.

I'Ipasvmu BbIKNQAAbIBAOHUS IMHUA
BblKﬂGﬂblBOﬂ KApThbl B IMHUIO, Bbl AONXHbI
COGH}OJICTb TpH ycnosusa:

1. CropoHa. Kaxgas u3s
BbIKNIAABIBAEMBIX KAPT AOJIXHA XOTA 6bl
OfIHO¥ M3 CTOPOH KACATLCS yXe
nexalen Ha cTone KapThl.

2. JInHuns. Boi MoxeTe BbIKNOABIBATE
KApTbl TONLKO B OfHY NUHMIO. To ecTb,
Bbl MOXETE:

 CO3AaTb/NPORONKUT NUHMIO

C OfHOW CTOPOHbI OT PAHEE BLITOXEHHON
KapTbl,

e CO3AaTb/ NPOROMKUTL NIUHMIO C ABYX
CTOPOHBI OT PAHEE BbIIOXEHHOM KAPTHI
(cm. Xog 2).

[Mpy 3TOM y BAc MOryT BO3HMKATb 1/ Wan
NPOAOXATLCS U APYIUE TMHMA

(cm. Xom 3).

Mpumepb! NMHWIA M Lenoyek
[LLEHOHKCI — 3TO NNHUA U3 4 KOpT)

3. MpusHaku. Y kapT 8 OAHOM TMHMK
KaXAbIA M3 npu3Hakos (uget, dopma

1 YKCNIO), PACCMOTPEHHBIX MO
OTAENBHOCTH, OMKEH BbiTb UM
O[MHAKOBBIM A1 BCEX KAPT, UM COBCEM
PO3HBIM A5 BCEX KAPT — CMOTPUTE
Mpumepsi AMHWIA 1 uenoyek

Ha 0BPATHO CTOPOHE NpaBun.

Kaptbl B aHmm MoryT uath  niobom
nopsiake. Ecnn mexay kaptamn ects
nycTble MecTa, Takue KapTbl

He cyYMTaloTCs TMHKENR. B nuHMm MoxeT
6biTb He Gonee 4 kapr. JInnus 13 4 kapt
HO3bIBAETCS LLEMOYKOWA.

AJEReY -

Moacuér oukos

IMocne KaXpOro Xoaa, NOACHMTaTe
KOJIM4ECTBO O4KOB 3A KAXAYO JIMHUIO,
CO3[AHHYIO MU MPOAOIXEHHYIO BAMU
B 3TOT XOfA — AN 3TOro CNOXUTe 4Yucna,
YKA3AHHbIE HO KAPTAX B JIMHWM.

Ecnm kapra nonapaet 8 2 nukuu, 10

M CHATATb OYKM 30 HEE HYXXHO ABAXIbI. 3a
KK/ CO3AAHHYIO LENoUKy (muHuio us 4
KGPT) yﬂ,BOﬁTe BCE OYKM 30 3TOT XOf,.
Y,U.BOﬁTe OYKM CHOBQ, €C/I1 B 3TOT XOf Bbl
ucnonb3osanu sce 4 KApPTbl U3 PYKHU.

KoHewy urpei

Urpa sasepiaetcs, koraa
30KAHYMBAETCA CTONKA deT U OOUH U3
WUIPOKOB BbIKNAALIBAET CBOKO NOCNEAHIO
KapTty. ECJ'IH Bbl BbITOXWUIU NOCNEOHIO
KApTY, YABOWTE KONMYECTBO OYKOB 30
370T x0p. ToT, KTo Habpan Gonblue BCero
OYKOB — BbMI’prBOeT!

BapuaHTsl urpsl

o [lnsi cokpawénHo Bepcuu Urps
BO3bMUTE TOJIbKO NONOBUHY KONOAbI (32
KapThl) U 2 KAPTbI AXOKEPOB.

o Mrpasi ¢ ManeHbKMMM AeTbMM, He
BeauTe nopacuét oukos. [Mobeaur ToT, KTO
nepBbIM M36ABMTCS OT KAPT, NOCAE TOrO,
KAK KOHYUTCS KONOAQ.

Kak caenatb nunuio? Mpocro, kak pas-aBa-Tpu-4eTbip

Y nio6bix AByX KapT Beerga nmbo ects
Kaku1e-To obLyme npu3Hakm, nMbo Het
HM1yero obLyero, NO3TOMy OHM BCEraa
o6pasytot nuumio. TpeTss 1 YeTBEPTAS
KQpTbl B 3TOM IMHMM JOMKHBI
«MOACTPAMBATLCS» MOA NEPBbIE ABE
kapTsl. [Tpexae 4eMm BoINOXHT
TPETbIO KAPTY, MOCMOTPMTE HA BCE
TPM KapTsl M 3apaiiTe cebe
cneayioLyMe BOMPOChI:

1. OpmHakoBblE MM MOAHOCTBIO
Pa3Hble LBETa Ha Bcex TPEX KapTax?
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OpMHaKOBbI LUBET HA BCEX KAPTAX.
PasHas popma Ha Bcex kapTax.
OpMHaKoBOE YMCNO HA BCEX KAPTAX.
STa nuHms npuHecéT 2+2=4 ouka.

OpMHaKOBBI LBET HA BCEX KAPTAX.
Opmrakosas popma Ha scex kaprax. Pasueie
Y4CNA HO BCEX KAPTAX. ST UENOYKA NPUHECET
(1+3+2+4)*2=20 oukos. YasoeHue oukos

NPOM30LNO, MOTOMY YTO 3TO — LienoyKka (4 kapTi).
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OpMHaKoBbI LIBET HA BCEX KAPTAX.
PasHas popma Ha Bcex KapTax.
PasHele uncna Ha Becex KapTax.

Sta nunms npuHecéT 2+3+1=6 oukos.
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PasHble useta Ha Bcex kapTax
Opurakosas popma Ha BCex KapTax.
OpMHaKoBOE YMCNO HA BCEX KAPTAX.
Sta nuHma npuHecéT 2+2=4 ouka.

PasHble useta Ha Bcex KapTax.
PasHas popma Ha Becex kapTax.
OpMHaKoBOE YMCNO HA BCEX KAPTAX.
STa KM NpuHEcET 2+2+2=6 oukos.
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PasHbie useta Ha Bcex kapTax.
Opmrakosas GopMa Ha BCex KapTax.
PaskHoe umcno Ha Bcex KapTax.

31a nuHms npuHecéT 2+1+4= 7 oukos.

PasHble useta Ha Bcex kapTax.
Pasnas popma Ha Becex kapTax.
Paskoe uncno Ha Bcex kaprax.

1a uenoyka npuHecdT (4+3+1+2)*2=20 oukos.
YaBoEHMe O4KOB NPOM3OLWNO, NOTOMY HTO 3TO

uenouka (4 kaptsl).

Kapra [xokepa
3aMeHSIET 1I0bYIo
KApPTY, W Bbl MOXETE
BbUTOXWTb €8 Ha CTOTI,
kaK 1 itoByio apyryio kapty. Kapra
[xokepa He NpUHOCHT o4koB. Bl
MOXETE B CBOW X0f 3a6patb kapTy
[xokepa co cTona, 3ameHms eé

NOAXOAALLEN KAPTOW U3 PYKM.
3aTem Bbl CaMU MOXETE BbITOXMTb
eé Ha cTon B Moo CBO XOA,
(moxHo cpasy xel). Ecnn Ixokep
3071eMCTBOBAH B 2 IMHMSIX CPA3Y,
OH JONXeH I'IpeD,CTOBJ'ISITb OAHY

U Ty Xe KapTy.
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2. OaMHAKOBAS MM MONHOCTbIO
pasHas popma Ha Bcex TpEX
Kkaprax?

3. OpmHakoBele MM MOAHOCTBIO
Pa3HbIE YMCIA HA BCEX TPEX KapTax?
Ecnv Ha nto60#i M3 3TMX BOMPOCOB Bbl
OTBETUIM KHET», 3HQAYUT, KapTy
BBIK/IOAIBATb HENb3S — IMHWM HE
nonyymTCs.

Te xe camble BOMPOCI HyXHO 3a4aTb
cebe 1 nepes Tem, KaK BbIKIQALIBATH
4eTBEPTYIO KAPTY...

MpuMepel UrpoBeix cUTyaumin

Xog, 1. BeinoxeHsl 2 kaprsl
C OAMHAKOBBIMU YUCNIAMM, PA3HBIX LBETOB
1 pasHoit popMbl. 2+2+2=6 oukos.

Xog 2. BeinoxeHsl 2 kapTsl, koTopble
06pasyioT HOBYIO IMHMIO U3 TPEX KapT —
OAMHAKOBOW GOPMBI, HO PA3HOTO LBETA
1 ¢ pasHbiMmu Yucnamu. KapTbl BeinoxeHs!
B OAAHY JIUHMIO, HO C PA3HOM CTOPOHbI OT
yXe nexatuen kaptbl. 3+2+1=6 oukos.

Xop, 3. Beinoxenbl 2 kaptbl. XénTbiit
KBOAPAT 30KOHYMI FOPU3OHTANbHYIO
uenouky (2+2+2+2= 8 oukos). Takxe
NOSBMANCL 2 HOBBIE IMHMUA:
FOPU3OHTANLHAS — XENTbIA KPYT 1
3enéhbiit Tpeyronbhmk (1+3= 4 ouka),
BEPTMKANbHAS — XENTHIN KBAAPAT M
3enéHbiit Tpeyronbhmk (2+3=5 oukos).
lMockonbky B 3T0T X0f GbING NOCTPOEHA
LienoYKa, BCE OYKM yABAMBAIOTCS:
(8+4+5)*2= 34 ouka.

Xop, 4. Beinoxetbl 4 kaptbl. B pesynerare
NONYYMIUCH:

1. BepTukansHas uenoyka u3 kpyros —
KPQCHBIA, 3eNEHBIN, XENTbIA, CUHUIA
(3+2+1+4=10 oukos).

2. [opM3OHTANbHAS LEMNOYKA M3 TONLKO
YTO BBINOXEHHbIX KAPT — 3eN&HbIN
TPEYronbHUK, XENTbIM KBAAPAT, CUHMM
KPYT, KpacHbii kpecT (2+3+4+1 =10
0YKOB).

3. Beptukanshas nutus (cnpasa) —
XENTbIA KBAAPAT, 3eNEHbINA TPEYrONbHMK,
KpacHblit kpect (2+3+1=6 oukos).

B cymme 3a uenouku u nuHmio urpok
nonyyaet 10+10+6= 26 oukos. Tak kak
6binM NOCTPOEHBI 2 LENOYKH, MrPOK
YMHOXQET MONy4YEeHHYIO CyMMy Ha 2
neaxapl. (26*2)*2=104 ouka. Tak kak
MrPOK UCMOMNb30BaN BCE 4 KAPThI, OYKM
ewé pas ymHoxatores Ha 2. 104*2=208
oukos (BoT 370 xopl).



